
Περιφερειακό Γυμνάσιο Αγίας Βαρβάρας                                              Σχολική Χρονιά: 2022 – 2023 

 

ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΑΓΑΠΗΣ ΚΑΙ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ 

 

Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες των μαθητών/τριών του Σχολείου μας, 

Σας ενημερώνουμε ότι η Επιτροπή Πρόνοιας, Εθελοντισμού, Κοινωνικής Προσφοράς και Ερυθρού 

Σταυρού του Σχολείου μας, στο πλαίσιο της εθελοντικής της προσφοράς, κατά τη διάρκεια του Α΄ 

τετραμήνου προτίθεται να προβεί στις πιο κάτω δράσεις αγάπης και ευαισθητοποίησης για την 

ενίσχυση της Μαθητικής Πρόνοιας του Σχολείου μας. 

 

1. Παζαράκι με τις Ροζ Φιγούρες 

Στις 13 Οκτωβρίου 2022, θα 

διοργανώσουμε παζαράκι με διάφορα 

αλμυρά και γλυκά που θα φτιάξουν τα μέλη 

της επιτροπής καθώς και γονείς οι οποίοι 

επιθυμούν να συνεισφέρουν στην όλη 

προσπάθεια. Τα έσοδα από το παζαράκι 

θα διατεθούν για την ενίσχυση της 

Μαθητικής Πρόνοιας του Σχολείου μας.                                                      

                                       Μέρος των εσόδων θα διατεθεί για ενίσχυση της Europa Donna Κύπρου.  

2. Αναβίωση Παραδοσιακού Γάμου – Κοινωνική Δράση «MOVEMBER» 

 

Στις 13 Νοεμβρίου 2022 στα πλαίσια των Σχολικών Στόχων της 

Φετινής Σχολικής Χρονιάς, που σχετίζονται με την καλλιέργεια ήθους 

/ αξιών / εθελοντισμού, αλλά και με την ευαισθητοποίηση γύρω από 

κοινωνικά ζητήματα και προβλήματα, αποφασίσαμε ως Σχολείο, στο 

πρότυπο της Κοινωνικής Δράσης «MOVEMBER»,  να 

πραγματοποιήσουμε κοινωνική δράση ευαισθητοποίησης, όπου 

μαθητές/τριες του Σχολείου μας καθώς και όσοι/ες επιθυμούν θα 

χαρίσουν τα μαλλιά τους για φιλανθρωπικό σκοπό. Η 

δράση θα συνδυαστεί με την Αναβίωση Παραδοσιακού 

Γάμου και Εθίμων από την Κυπριακή Παράδοση. 

Μέρος των εσόδων θα διατεθεί για ενίσχυση της 

Παιδοογκολογικής Κλινικής του Μακάρειου Νοσοκομείου. 

Θα ακολουθήσει ανακοίνωση. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 



3. Πλύσιμο Αυτοκινήτων 

Σε συνέχεια της περσινής μας συνεργασίας και ύστερα από 

συνεννόηση με τον διαχειριστή του πρατηρίου βενζίνης EKO 

(στην είσοδο της Αγίας Βαρβάρας), από την 01 Δεκεμβρίου 

μέχρι τις 23 Δεκεμβρίου 2022, όποιοι επιθυμούν (καθηγητές – 

κηδεμόνες), μπορούν να πλύνουν το όχημά τους στην τιμή των 

€10. Μέρος του ποσού, που θα συγκεντρωθεί, θα δοθεί στο 

Ταμείο Πρόνοιας του Σχολείου. 

 

4. Σχολείο Χωρίς Στολή 

 

Στις 23 Δεκεμβρίου 2022, οι μαθητές θα προσέλθουν στο σχολείο 

χωρίς στολή με αντίτιμο €1.  

 

 

5. «Χριστουγεννιάτικα Πακέτα Αγάπης»  

 

Η επιτροπή προτίθεται να ετοιμάσει «Χριστουγεννιάτικα Πακέτα 

Αγάπης» τα οποία θα διατεθούν σε άπορες οικογένειες του Σχολείου μας 

με στόχο καμία οικογένεια να μην μείνει χωρίς τρόφιμα την περίοδο των 

Χριστουγέννων. 

Θα ακολουθήσει ανακοίνωση. 

 

6. «Γούρια Ελπίδας και Αγάπης» 

Η επιτροπή προτίθεται να φτιάξει  και να διαθέσει γούρια για το «2023» 

σε προσιτή τιμή.  

 

7. Διαλείμματα «Ζεστής Σοκολάτας και Μπισκότων» 

Σε διαλείμματα κατά τον μήνα Δεκέμβριο, τα οποία θα 

αποφασίσουμε αργότερα, θα ετοιμάσουμε και θα πωλούμε 

μπισκότα και ζεστό ρόφημα σοκολάτας ή τσάι, σε συμβολική τιμή.  

 

Τα έσοδα που θα συγκεντρωθούν από όλες τις δράσεις θα διατεθούν για τη δημιουργία 

υπαίθριου γυμναστηρίου και για την ενίσχυση του ταμείου Μαθητικής Πρόνοιας  του Σχολείου. 

 

Κατά τη διάρκεια όλων των δράσεων μας θα τηρούνται όλα τα υγειονομικά πρωτόκολλα. 

 

Καθώς είμαστε σίγουροι ότι θα ανταποκριθείτε θετικά σε αυτές μας τις δράσεις, σας 

ευχαριστούμε εκ των προτέρων. 

    Επιτροπή Πρόνοιας, Εθελοντισμού, Κοινωνικής Προσφοράς και Ερυθρού Σταυρού 

 


